浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

第229期

2017年10月18日 星期三 责任编辑 陈清清



### 载歌载舞 乐音清扬

自今年8月以来,各类主题文艺 演出、 柳川杯 歌手大赛、优秀传 统文化系列讲座、书画展览,以及多 场 柳市讲坛 讲座、企业道德讲 堂、村歌合唱大赛、文艺界座谈等活 动在柳市举行,渲染浓厚文化氛围。 作为柳市文化活动的主阵地,柳

市文化中心的各个功能区每逢活动场 场爆满

日前,以 与公益环保同歌与 绿色环保同行 为主题的专场晚会在 柳市文化中心大礼堂热闹开演,吸引 了1000多名观众,满场 环保绿 给市民留下了深刻印象。

据了解,像这样的演出或大型讲 座在柳市文化中心大礼堂几乎每周举 行,主题多样,或宣传环保,或歌颂 创业经历,或讲述道德故事,或宣传 剿劣治水,受到市民的欢迎。

在文化中心北大楼一楼展厅,近 期展出的是柳川书画院晋京回乡展。 作为柳市书画 金字招牌 ,柳川书 画院的此次展览集合了柳市一带的书 画精髓,带领市民感受柳市独有的文 化特质。

在北大楼四至八楼, 柳市讲 每周开讲,古琴悠扬,旗袍婉 约,还有书法、插花、制香等课程, 为市民提供业余时光的多样休闲方

而在柳市各村,各种群众喜闻乐 见的文艺演出来到文化礼堂,让村民 大饱眼福的同时,近距离感受文艺魅 力,充实文化生活。

### 双百结对 共建文明

以后村里有什么困难,要及时 告知,我们一起解决。 结对双方签 署共建协议,达成合作。

这是近日柳市镇 双百结对 共 建文明 活动暨文明单位创建工作会 议活动现场。

据悉,为了发挥文明单位在柳市 建设 全面小康标杆镇 业强宜居小 城市 中的引领作用,推动文明创建 活动常态化开展,柳市镇在上级指导 下开展新一轮 双百结对 共建文 明 活动。

当日,柳市镇范围内45家乐清 市级文明单位、15家温州市级文明 单位、3家省级文明单位和23个文明 村有关负责人到场参会。

会上,23个文明村与23家在柳 文明单位结对,共建期限为3年。

结对后,我们会增强互动,积 极寻求帮助,欢迎结对单位把文明活 动送到村里来。 上园村党支部负责

结对共建很有意义,对我们文 明单位来说,结对村为今后的文明活 动提供平台。但希望上级有关部门做 好结对系统的梳理。 德力西集团有 关人员说。

柳市镇党委委员陈霞说,文明单 位要充分利用文化、人才、信息、资 金和文明创建等方面的优势,积极发 挥先进示范作用,帮助结对村培养新 型农民、培育文明乡风、繁荣农村文 化、建设优美环境。

会议还部署了文明单位创建动态 管理工作,要求各文明单位多多开展 文明创建活动。

### 骑行宣传 抖擞精神

共建家园,奔向绿色文明。 全民参与,剿灭劣 V 类水。 为先,生命至高无上。 一支由公共 自行车、共享单车组成的车队从湖横 新光工业区一路骑行到柳市建成区, 骑手们身穿志愿者 红马甲 ,车后 悬挂的彩旗上印着一条条醒目的宣传 标语,吸引了不少关注。

10月17日13时,柳市镇湖横社 区联合新光工业园党总支举行 喜迎 十九大 建设美好湖横 骑行活动。

来自湖横社区及新光工业园区各 企业的党员志愿者40余人参与活动。 活动还没开始,志愿者早早地来 到湖横社区前的公共自行车租借点 , 妆点 好自行车,并做好热身准备。

党的十九大是群众关注的大 事,骑行是很有乐趣的运动方式,能 通过骑行宣传十九大, 我觉得十分有 意义。 乐清市广厦混凝土有限公司 员工胡晓洁说。

一个多小时的骑行过程中,志愿 者们精神抖擞,没有一人掉队或私自 离开,通过整齐的队伍、亮眼的 党 建红 ,向过往行人、车辆传达正能

据了解,骑行宣传中心工作,是 湖横社区联合新光工业区党总支的老 传统。 在十九大召开之际,希望通 过骑行,渲染文明氛围,向居民宣传 平安意识。 湖横社区党委书记金学



乐清市委常委、柳市镇党委书记包光许欢迎各单位送活动到柳市。



太极 武 神韵。

骑行宣文明。



结对双方签署共建协议。

柳市镇全力建设

# 全面小康标杆镇 业强宜居小城市

## 向老党员 问声好



#### ■乐清日报全媒体记者 陈露 文/摄

为迎接十九大的胜利召开,充分体现党组织 对老党员和生活困难党员的亲切关怀,10月16 日,乐清市委常委、柳市镇党委书记包光许,柳 市镇镇长陈汉存分别带队,走访慰问了新城、南 城、七里港、黄华、长岐社区等10名建国前老党 员和生活困难党员,为他们送上党的关怀和温暖。

前垟洞村95岁的老党员陈星来身体欠佳,活 动不便。胡家垟村53年党龄的胡宏宣,其妻儿均 去世,生活困难。黄华关村的张龙胜是老党员 老村主任。 十九大快要召开了,我们来看看您 感谢您这么多年做出的贡献。 每到一位老党员家 中,包光许便关切地询问和了解老人的身体状况 和家庭情况,并代表党委送上慰问金。 感谢党组 织的关心。 83岁的特困老党员倪集胜接过慰问金 时激动地说。 老党员们身上有许多优良精神品格 值得年轻党员学习。 陈汉存一行对老党员们多年 来为党的事业建设所作出的积极贡献表示感谢 同时还嘱咐老人注意身体,鼓励他们保持积极乐 观的心态。

在慰问中,包光许叮嘱各村要多关心老党员 和困难党员的日常生活情况,多帮助他们生活中 遇到的困难,让他们切实感受到党组织的关心和 爱护,进一步增强党组织的向心力和凝聚力。

## 与退休干部 谈谈天

本报讯(乐清日报全媒体记者 陈露)10月16 日上午,柳市镇退休干部座谈会在镇政府二楼会议 室召开。乐清市委常委、柳市镇党委书记包光许出 席会议并讲话,全镇退休干部参加会议。

会上,包光许代表镇三套班子成员对过去老干 部们为柳市发展所作的贡献和现在对党委、政府的 关注与支持表示感谢,并简要汇报了柳市镇上半年 的工作开展情况和下一步的工作计划。上半年来 柳市镇经济实力持续提升,1-8月全镇实现财政收 入30.5亿元,同比增长30.4%,同时,城乡区域协 调发展、人居环境显著改善、社会事业全面进步、 社会政治和谐稳定、党的建设全面加强。下一步 柳市镇力争突破产业转型、扎实推进设施集成、稳 步改善城市品质、切实推进平安建设、全面提升党 的建设。

此外,包光许对退休干部工作谈了几点想法。 他说,接下来将切实把对老干部思想上的关注、政 治上的关心、生活上的关照和身体上的关爱落到实

会后,退休干部们还参观了柳市文化中心,他 们对全镇近年在文化建设等方面取得的成就深感欣 慰。他们表示,作为党培养多年的老干部,将继续 发扬老党员的示范带动作用,全力支持和配合全镇 各项工作,为柳市镇更好更快发展贡献力所能及的



新闻热线:13757777110 投稿: liushiwed@126.com 刊头 柳市 题字:沈鹏